
Аналіз звітності і консалтинг

Тематика курсу: 

Тема 1. Загальна характеристика та основи аналізу звітності і консалтингу у 
сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

Тема 2. Бізнес-аналіз підприємницьких, торгівельних та біржових структур

Тема 3. Організаційна діагностика підприємницьких, торгівельних та 
біржових структур

Тема 4. Розробка стратегії фірми (з метою досягнення стратегічної 
прибутковості) у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

Тема 5. Інструменти створення стратегічної відповідності 
підприємницьких, торгівельних та біржових структур

Викладач: 
Белінська Світлана Михайлівна
кандидат економічних наук,
доцент кафедри обліку і аудиту, заступник завідувача
кафедри обліку і аудиту
факультету економічних наук ЧНУ імені Петра Могили

В результаті вивчення дисципліни студент має вміти:
 вміти працювати з річними звітами і фінансовою звітністю 
підприємницьких торгівельних та біржових структур;
 впроваджувати інформаційні технології у діяльність об'єкта 
дослідження;
 надавати висококваліфікаційні послуги керівникам 
підприємницьких торгівельних та біржових структур і 
управлінському персоналу з питань організації і стабільного 
розвитку об'єктів функціонування на перспективу.

В результаті вивчення дисципліни студент отримає навички:
 Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в 
ситуаціях, які виникають в професійній діяльності.
 Визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі і 
біржової діяльності та розробляти заходи щодо їх вирішення.
 Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що 
відбуваються в підприємницьких, торговельних та/або біржових 
структурах, і робити відповідні висновки для прийняття управлінських 
рішень. 
 Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності 
підприємницьких, торговельних та/або біржових структур за умов 
невизначеності та ризиків. 
 Вміти розробляти і впроваджувати проекти для виконання 
управлінських рішень щодо фінансово-економічних результатів і ризиків 
діяльності підприємства.

Обсяг: 5 кредити (150 годин) ECTS, з яких 96 годин самостійної роботи.

Мета: здобути відповідні теоретичні, практичні знання з оцінки фінансового 
благополуччя і динаміки розвитку у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, 
визначення податкового навантаження та його зміни за рахунок введення в дію нових чи 
скасування старих нормативних актів з оподаткування, зміни напрямків діяльності, 
надання висококваліфікаційних послуг керівникам підприємств і управлінському 
персоналу з питань організації і стабільного розвитку об'єктів функціонування на 
перспективу.



Аналіз звітності і консалтинг

Оцінювання та види робіт:

За семестр: 60 балів

За іспит: 40 балів

Види робіт: 
 відповіді на семінарських заняттях – 5*4 бали = 20 балів;

 виконання контрольної роботи – 10 балів;

 підготовка наукових повідомлень за заданою тематикою – 10 
балів;

 підготовка доповіді на студентську конференцію (форум) – 10 
балів;

 тестові завдання – 10 балів.

Технічні вимоги: Проекційне мультимедійне обладнання (проектор, 
екран, ноутбук/комп’ютер); Доступ до мережі Internet, точка доступуWi-
Fi; OS: Windows, Android, iOS; Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox / 
MS Edge; Програмне забезпечення: 1С:Підприємство конфігурація 
"Бухгалтерія для України", Word, Excel, PowerPoint; Skype, Zoom, Google 
Meet; Cистема електронного навчання Moodle 3.9

Вимоги до поточних робіт студентів будь-
якої із запропонованих форм:

 творчій і унікальний підхід до вирішення 
поставленої проблеми;

 демонстрація навичок узагальнення й 
систематизації, вміння користуватися 
логічним мисленням для розв’язання 
поставлених задач;

 дотримання логічності та 
структурованості під час побудови 
відповідей.


